

STYRESMØTE

Dato: 24.02.2020 kl 19.00

Sted: KIL bua.

Tilstede: Stig Tommy, Kristian, Monica og Linda.

Gikk igjennom årsmelding til årsmøte.

Gikk igjennom regnskap og balanserapport.

Organisasjonsplan:

Stevner, svømmegruppa betalet utgifter til stevner: overnatting, påmeldingsavgift, mat ++div. Den som kjører fyller drivstoff før de kjører og når de kommer tilbake, det dekkes av svømmegruppa.

4 øvelser pr. dag pr. pers dekkes av svømmegruppa på stevner (gjelder approbert).

Svømmegruppa dekker inntil 1000,- pr stevne pr. utøver. Resten blir utøverne fakturert for.

Nytt: Deles etter ferdigheter og motivasjon- 4,5 og 6 klasse, deler inn i a og b gruppe
A. gruppa- de som vil trene/satse litt mere og være med på stevner.

B gruppa- mosjon men kan også delta på stevner.

Vedtak: Valgkomiteen fortsetter i og med at ingen går ut av styret i 2020. Da bestemmer styret at valgkomiteen fortsetter ett år til.